

留学万花筒

今年留学形势变化早知道

4月26日到第11届国际教育展上探究竟

专刊记者 朱桂杰

根据最新公布的数据显示,去年留学人数超过41万,再创历史新高。申请留学的人数不断增多,手握托福、雅思等语言成绩高分的学生大有人在,留学申请的竞争越来越激烈。现阶段正是2014—2015年度留学申请的“黄金准备期”,为了给学生和家长们提供更加丰富的留学资讯,4月26日(周六)上午9:00,由本报主办的烟台第11届国际教育展将在中银大厦3楼拉开帷幕。作为多年来烟台留学市场的风向标,本报举办的“烟台国际教育展”已成为港城学子出国留学前的“必修课”,得到了广大学生和家长的认可。



美国:还是中国学生的首选目的国,今年的签证政策也非常稳定,而且从政府之间的外交各个方面的政策来看,也是一个宏观利好的局面。它的签证政策跟学校录取方面今年一直是处于非常积极和正向的方向,所以美国还是会持续地走高。

英国:英国虽然它的签证政策在过去几年有一些变化,包括在签证的方式上需要加视频面试,但是英国因为教育整体的稳定性、教育资源的丰富性,所以一直也是受中国学生青睐的留学目的国。

澳大利亚:2014年澳大利亚首先开放了小龄同学的留学,以前留学澳大利亚需要从10年级也就是高一开始读起,今年澳大利亚放宽了这个政策,从7年级开始,也就是初中开始就可以入读了。留学澳大

利亚在2013年已经出现了回暖趋势,而且澳大利亚签证政策出现了非常积极的调整,同时又开展了PSW,对于中国在澳大利亚毕业的学生有两到四年的工作机会,所以这个对于很多中国学生也是非常具有吸引力的。今年也是要持续升温的。

加拿大:2014年加拿大投资移民被全面叫停,而对留学生签证和毕业后工签却大开方便之门。入读6个月或以上的证书、文凭或学位课程的留学生可自动获得打工许可,无需再申请工签,毕业生在等候“毕业工作签证”申请期间可以全职工作。而且加拿大一直是属于非常稳定的,每年的生源、教育签证政策以及教育招收及授课环境整体上都比较稳定。

新西兰:自2014年1月起,新西兰执行了新的留学签证政策。新政放宽了留学生打工限

制,对持语言签证的学生来说是重大利好。学生只要在NZQA(新西兰政府用来对本国及海外学历的认证评估机构)评估合格的学校报读14周以上语言课程,就可以找兼职工作。另外,在新西兰攻读研究型硕士或博士的留学生可以自由工作,不再受每周工作时间不能超过20小时的限制。

法国:2014年正值中国与法国建交50周年,为了吸引更多高质量的中国留学生,法国出台了多项政策简化签证办理,其中包括向高素质人才发放“人才护照”。此项措施将为高素质大学毕业生、创业者、投资者、企业代表和高端人才提供为期4年的居留证。另外,学生将获得与其学制年限相同期限的居留证,不再需要每年办理。2011年起法国驻华使馆设立的France Excellence奖

学金将在2014年在中国发放50份。

本届展会不仅有留学专家对最新最全的各国留学新政进行深刻解读,届时,国内数十家知名留学机构的留学专家将会深入剖析留学各个环节,为您提供全方位的出国留学信息与服务。更有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、俄罗斯、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家的上百所海外名校可供广大家长和学子选择。同时,此次展会还首次开设移民咨询专区,有意向移民的市民也可到场咨询。

展会将免费开放,欢迎有留学意向的学子及家长到场与留学专家面对面交流。场地有限,报名从速!

本届展会咨询电话:18660095750 13954555093

移民资讯

了解移民新政策



加拿大联邦投资移民终结,魁省投资移民不受影响。据了解,加拿大魁省移民将于2014年4月1日重新开启。专家预计此次大约有1000个名额,4月15日左右魁省移民局将会停止收件,建议申请者尽早行动,把握住此次良机。专家预计,魁北克移民要求申请者需具有净资产160万加币以上,且有两年以上的管理经验。

美国EB-5投资移民将成为后起之秀。据了解,2013财年,美国EB-5投资移民留下的积案加上2014财年第一季度,目前共有7588个家庭等待审理,逾2万张绿卡等待核发,这已远超美国投资移民每年1万张绿卡的配额。2014财年中国投资者的美国EB-5签证面临排期可能在所难免。因此投资人应抓紧机会,在美国积案之前,快速完成自己的投资计划。

欧洲各国:购房移民受追捧。近年来,多个南欧国家都在放松自己的投资移民政策:2013年希腊推出经济类移民项目,只要在该国购买价值25万欧元的房产,外国人可以获得永久居留权;2009年塞浦路斯推出购买30万欧元房产即可获得永久居住权的移民新规;西班牙和葡萄牙也推出相应的购房移民政策,两国均规定购买50万欧元以上房产即可申请临时居留权,在一定时间后可申请永久居住权。

英语广角

新托福考试答题规则 你知道吗

以阅读为例,从答题操作方式来看就有点点击选择、点击插入句子,或鼠标拖拽匹配分类等,从考点来看又有考察单词理解、句子理解和篇章结构理解等,每套阅读考题,各种题型都会交替出现。

新托福考试的口语部分,一

共有6道考题,其中两道是“Independent Task”,四道是“Integrated Task”,在这四道“Integrated Task”中,又有两道是要求考生先听再说,而另两道则是要求考生先读再听再说。

从答题时间方面看,新托福考试有着严格的规定,例如

写作部分的“integrated task”,考生有3分钟时间先读一段文字,然后有大约2分钟听一段话,然后有20分钟时间写一篇文章。口语部分的每一道题目都有时间限制,准备时间从15秒到30秒不等,答题时间从45秒到60秒不等。

考生一定要在考前对新托福考试的考题和答题规则非常熟悉,平时就按照考试要求的时间规定去练习,这样在真实的考场上,才能把握好节奏,分配好时间,避免阅读来不及做,口语“抢说”,或者写作写不完等情况。

留学消费教育,最迫切的是避“虚”就“实”

——金吉列留学启动业内首次消费教育体验日活动

新时期,消费领域不断拓宽,消费方式日新月异,消费者的消费需求逐步提高,维权意识日益增强,新的消费问题和消费纠纷不断涌现。留学行业在这种大背景下也不例外,留学消费问题非常突出。因此,全国消协组织一直把消费教育引导工作作为一项基础性的工作,金吉列留学也在全国各级消协领导的指导和帮助下,展开了大量的消费教育工作:消费教育学校的成立,消费指导手册的发布,消费教育大讲堂等,但这些还远远不够。

随着留学行业的日益成熟,留学中介机构在中国学生的留学申请中扮演着越来越重要的角色,然而,各大留学机构在为广大留学消费者提供优质留学服务的同时,行业内同样也隐藏着诸多隐患,消费纠纷时有发生。但纵观整个行业,除了金吉列的消费教育学校、消费指导手册等之外,关于消费教育的具体活动屈指可数,而这些活动也缺少一个与消费者面对面直接交流的平台。

为了为深入做好留学消费者的权益保障工作,使更多

留学消费者受益,避虚就实,成为最迫切的事情。为此,金吉列留学有针对性地提出了举办留学行业首个消费教育体验日活动的概念,在烟台分公司4月11日13时于碧海饭店将举办金吉列(烟台)出国留学消费教育学校成立暨第42届世界名校全国巡回招生面试会活动当天,除了有百余所世界名校面试官在场,学生、家长更可以听到由消费专家举办的针对留学消费问题的专题讲座,实实在在地解决自己的消费问题。

不管是金吉列消费教育学校的成立、消费指导手册发布,还是金吉列举办的消费教育体验日活动,其核心思想都是为消费者搭建一个平台,来普及留学消费教育知识,避免学生、家长在选择留学过程中,走弯路,或掉入消费陷阱。金吉列相信,在各级消协组织以及各界精英人士的支持和帮助下,这次活动一定能够为留学消费者开拓一片安全留学的新天地。

金吉列烟台留学热线0535-6275656或http://www.jjlc/yantai/

牟平区第二实验小学 举行骨干教师经验交流会

通讯员 杨玉晓

为了在新学期实现优秀教师的帮、传、带引领作用,近日,牟平二实小组织全体教师开展了骨干教师经验交流会。在交流中,骨干教师们借用了一个个生动的案例来交流自己对教学备课方法的认识与理解,与大家分享了自己对班级工作的巧策略,展示了与家长沟通的艺术等。整个交流会让所有教师受益匪浅。

这次分享交流活动为骨干教师们提供了展示自己教育教学经验的平台,也使全体教师对各科教学方法有了更深入的认识,促进了全体教师专业化水平的共同提高。会后,使每位老师都有所得,有所思,是一次思想的碰撞,是心与心的交流,是快乐的分享。大家都认为,本次作经验交流会对于提高班级管理的有效性,具有很强的指导意义,对于自己的教学都会有很大的促进。大家纷纷表示,在以后的工作中,要学习优秀教师兢兢业业的工作态度 and 无私奉献的精神,把他们的先进经验创造性地运用到教学实践中,弥补工作中的不足,放飞自己的教育梦想,实现自己作为一名教师的意义和价值。

编辑:朱桂杰 美编:贺妍妍